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Заключний звіт

про результати виконання

міської Комплексної програми «Молодь Сєвєродонецька» на 2009-2011 роки

 

1. Основні дані.
 

Протягом трьох років дії Програми «Молодь Сєвєродонецька» відділом у справах сім’ї, молоді та спорту розроблялись проекти рішень сесій про хід виконання даної програми (згідно звітів виконавців заходів), положення про проведення міських молодіжних заходів, акцій, програм. Дані про проведення заходів обласного та всеукраїнського рівнів систематично розміщувалась у міських ЗМІ, повідомлялись організаціям та підприємствам міста у друкованому виді, що сприяло підвищенню рівня інформованості учнівської, студентської та працюючої молоді про можливості участі в реалізації державної молодіжної політики та молодіжної політики міста.

 

2. Виконання завдань і заходів.
 

З метою удосконалення нормативно-правової бази у сфері реалізації молодіжної політики відділом у справах сім’ї, молоді та спорту у 2011 році було розроблено проект міської Комплексної програми «Молодь Сєвєродонецька на 2012-2016 роки», який був затверджений рішенням сесії міської ради від 27 січня 2012 року за № 1271. В розробці проекту даної програми брали участь відділи міської ради (відділ культури, відділ освіти, відділ кадрової роботи та з питань служби в органах місцевого самоврядування, управління охорони здоров’я, служба у справах дітей, відділ по роботі зі ЗМІ). До підготовки даного проекту також були залучені організації міста: міський центр зайнятості, міський відділ КВІ УДДУПВП в Луганській області, міський Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, навчальні заклади міста. В рамках співпраці з Громадською радою при Сєвєродонецткій міській раді розробником програми було надано пропозицію щодо внесення в основні напрямки діяльності програми заходів громадських організацій, в тому числі і молодіжних.

 

Військово-патріотичне виховання серед призовної і допризовної молоді проводилось у відповідності з планом підготовки молоді до лав ЗС України. Під час проведення приписки та призову на призовній дільниці міськвійськомату проведено 66 бесід, де були присутні 2503 призовника. Для відправки призовників на обласний збірний пункт та на обстеження в заклади охорони здоров’я були здійснені: 16 поїздок, перевезено 219 осіб.
На виконання Державної програми переходу ЗС України на військову службу за контрактом проведено: 10 виступів на радіо, 18 бесід – в навчальних закладах (732 представника учнівської молоді, 4 зустрічі в центрі зайнятості (59 осіб), 4 бесіди в селищних радах (63 особи).

 

В рамках патріотичного виховання молоді відділом у справах сім’ї, молоді та спорту спільно з ПК і Т Хіміків було організовано та проведено Фестиваль студентської самодіяльності «Молодіжна весна» за участю 26 творчих молодіжних колективів та окремих виконавців, що був присвячений 60-річчю «Азоту». У співпраці з міськвійськоматом та відділом освіти проведено військово-спортивну гру «Зірниця» (за участю 19 шкільних команд, 190 представників учнівської молоді). До Дня Державного Прапору України 10 представників молодого покоління за сприянням відділу у справах сім’ї, молоді та спорту були відзначені як номінанти обласного конкурсу «Молода людина Луганщини».
 

Щодо підвищення рівня громадської свідомості, виховання патріотизму, розвитку особистості на засадах духовності, загальнолюдських цінностей в місті з залученням молоді відділом культури проводились заходи, акції культурологічного, виховного та інформаційного характеру. Протягом року були організовані та проводились традиційні заходи до календарних свят, а саме: до 68-ї річниці визволення м. Сєвєродонецька від німецько-фашистських загарбників (урочисті збори та святковий концерт на сцені КЗ «Сєвєродонецький міський Палац культури», книжкові виставки у міських бібліотеках «Наш город грудью заслоня», «Доки пам’ятаємо – живемо»), до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав (організовано панахиду та покладання квітів біля пам’ятника воїнам-інтернаціоналістам та на могили воїнів, які загинули на території інших держав, книжкові полиці та виставки фотоматеріалів у бібліотеках, Турнір з військового багатоборства, присвячений Дню вшанування учасників бойових дій), міські заходи до Дня захисника Вітчизни (святковий концерт за участю ветеранів, громадськості, керівництва міста, Лицарський турнір на базі КЗ «Сєвєродонецька міська бібліотека для дітей» за темою «У боротьбі за честь і благородність», в школах естетичного виховання проведено тематичні уроки «Захисник Вітчизни», міські заходи до 66-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні (святковий концерт на сцені обласного Сєвєродонецького музичного училища ім. С.Прокоф’єва, на базі МПК проведено святкові урочистості, вшанування ветеранів та концертну програму, організовано загальноміський мітинг за участю трудових колективів, навчальних закладів і громадськості, який було проведено на площі Радянській, відбулась панахида по загиблим воїнам та мітинг-реквієм на Меморіалі слави та у всіх храмах міста, заходи до Дня скорботи та вшанування пам’яті жертв війни в Україні, Дня людей похилого віку та ін. У вересні також були проведені заходи до 68-ї річниці визволення Луганської області від німецько-фашистських загарбників та 70-ї річниці партизанського руху в Україні в період Великої Вітчизняної війни. Міські заходи до 67-ї річниці визволення України містили: цикл книжково-ілюстративних виставок «За тих, хто пав в бою за день до Перемоги», покладання квітів та вінків до Меморіалу Слави.

 

В рамках пропагування здорового і безпечного способу життя, профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі Сєвєродонецьким міським відділом кримінально-виконавчої інспекції проводилась індивідуально-профілактична робота з особами, засудженими до покарань, що не пов’язані з позбавленням волі , та особами, звільненими від відбування покарання з випробуванням. З метою виправлення та

ресоціалізації вказаних осіб, соціально-психологічного супроводу засуджених до виховного процесу залучаються: громадська організація «Ісход», релігійна організація «Церква Христа Спасителя», Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, з якими укладено угоди про співпрацю. Також здійснюється співпраця з Сєвєродонецьким міським центром зайнятості, Управлінням праці та соціального захисту населення.

Протягом 2011 року з особами, які перебувають на обліку у Сєвєродонецькому МВ КВІ проведено наступну роботу:

 

· До міського ЦСССДМ направлено 195 повідомлень щодо сприяння у становленні на шлях виправлення, підвищення соціальної захищеності, надання соціальної, психологічної, правової допомоги.

· Проведено спільно з фахівцями ЦСССДМ 12 групових заходів (охоплено 144 засуджених) щодо подолання девіантної поведінки.

· Здійснено 11 інспектувань сімей, в яких виховуються діти, що перебувають на обліку у МВ КВІ.

· Для дітей даної категорії з метою організації змістовного дозвілля, відродження духовності та патріотичного виховання проводились заходи до Дня Перемоги та Міжнародного Дня дітей.

· В рамках співпраці з міським центром зайнятості засудженим видано 5 направлень з метою інформаційних консультацій. Оновлюється стенд вакансій на підприємствах м. Сєвєродонецька.

· За сприянням УП та СЗН 3 особам надано соціальну допомогу, тимчасову реєстрацію отримали 5 осіб.

· 58 осіб, які перебувають на обліку, мають (8 – алкогольну, 50 – наркотичну) залежність. Вказана категорія осіб віднесена до «групи ризику». З даними представниками молоді працівниками КВІ, ГО «Ісход» та ЦСССДМ проводяться індивідуально-профілактичні бесіди, спрямовані на недопущення протиправної поведінки. У 2011 році 2 особи пройшли курс реабілітації від наркотичної залежності в реабілітаційних центрах РО «Церква Христа Спасителя». В службовому приміщенні КВІ оформлено стенди із наочною інформацією щодо допомоги громадськими, релігійними та державними організаціями у подоланні алкогольної або наркотичної залежності.

· 211 осіб (в тому числі і молодіжного віку) було звільнено судом від призначеного покарання у зв’язку із закінченням іспитового строку; 17 осіб – засуджені до покарання у виді громадських робіт, 7 – у виді позбавлення права займатись певною діяльністю або обіймати певні посади, 3 особи засуджені до покарання у виді виправних робіт, зняті з обліку у зв’язку із відбуттям покарання чи умовно-достроково звільнені.

· Станом на грудень 2011 року на обліку у Сєвєродонецькому МВ КВІ перебуває 197 осіб молодіжного віку, з якими проводиться постійно індивідуально-профілактична робота, спрямована на недопущення скоєння ними протиправних дій і пропаганду здорового способу життя.

 

Відділ освіти Сєвєродонецької міської ради у напрямку поліпшення превентивного виховання, профілактичної роботи з подолання злочинності серед неповнолітніх співпрацює з КМСД, Службою у справах дітей, ЦСССДМ, міським управлінням юстиції, управлінням охорони здоров’я, міською організацією «Товариство Червоного Христа», міською дитячою громадською організацією «Дивосвіт», міським правоосвітницьким клубом старшокласників «Я і закон» (ЦДЮТ), батьківською громадськістю, соціально-психологічною службою, позашкільними навчальними закладами, Луганською обласною Групою Медіації та ін.

У 2011 році , зокрема:

· Продовжено роботу за програмою «Школа проти СНІДу»: викладання уроків, факультативів, спецкурсів з основ здоров’я та ОБЖД, валеології, курсів з психологічних дисциплін.
· Проводились тренінгові занятті серед учнів 8-11 класів за методом «рівний-рівному» щодо формування навичок протистояння згубному впливу вживання наркотичних або психотропних речовин.

· Діти, які перебувають на профілактичному обліку, залучені до гурткової справи, виконання громадських доручень, участі у виховних заходах.

· Проведено засідання міських методичних об’єднань соціальних педагогів та практичних психологів за темою: «Система роботи соціально-психологічної служби щодо попередження вживання підлітками психоактивних речовин».
· Забезпечено участь практичних психологів та соціальних педагогів у семінарі представників Луганської обласної Групи Медіації.

· З метою раннього виявлення підлітків «групи ризику», схильних до вживання наркотичних та психотропних речовин, алкогольних напоїв, тютюнопаління, у СМЦ складено банк діагностичних методик, що пройшли психологічну експертизу. На міському сайті методичного центру розміщуються інформаційні матеріали для учнів та їх батьків щодо здорового способу життя.

· Відділом освіти виданий наказ від 02.11.2011 р. № 557 «Про використання та зберігання в ЗНЗ хімічних речовин», в якому на директорів покладено відповідальність за недопущення зберігання та використання під час навчально-виховного процесу прекурсорів без отримання відповідного дозволу МВ УМВС в Луганській області.

· Проаналізовано динаміку злочинності та правопорушень серед учнів у 2011 році та виконання у звітний період Міської Програми запобігання поширенню дитячої бездоглядності, профілактики правопорушень серед дітей та їх соціальної підтримки на 2008-2011 роки.

· Проведено тижні правових знань, предметні олімпіади, конкурси на правову тематику, захисти робіт МАН.

· Продовжено проведення лекцій в межах 4-годинної програми морально-гігієнічного виховання учнів.

· Протягом року були організовані для батьків лекторії за участю лікарів, представників правоохоронних структур, юристів, психологів, соціальних працівників.

· Організовані та проведені спортивні змагання серед шкільних команд: «Шкіряний м’яч», «Школа безпеки», «Козацький гарт».
· На базі клубу «Я і закон» (СМ ЦДЮТ) протягом звітного періоду продовжено вивчення законодавчого права щодо охорони здоров’я, відповідальності дітей та дорослих за вживання алкогольних, наркотичних та психотропних речовин, профілактики ВІЛ/СНІДу. У клубі постійно працює відеолекторій.
 

На базі ЦДЮТ продовжує діяти Дитячий центр безпеки, що спрямовує роботу загонів ДЮП, ЮІР, учнівських санпостів ЗНЗ. ЦТКЕУМ координує на міському рівні діяльність «Школи безпеки».

У 2011 році відділом освіти забезпечено участь учнів та вихованців навчально-виховних закладів у наступних заходах:

· Спортивного напрямку: «Школа безпеки, військово-спортивна гра «Зірниця», «Козацький гарт», «Шкіряний м’яч», «Старти надій», міська спартакіада школярів, Обласна спортивна олімпіада.

· «Тиждень безпеки дитини».

· День Цивільної оборони.

· Соціально орієнтована програма «Азбука доріг».

· КВН-ЮІР.

· Фестиваль загонів ДЮП.

· Місячники «Увага! Діти – на дорозі!», «Дитина йде до школи» та ін.

 

Діяти учнівському самоврядуванню в навчальних закладах допомагають волонтерські загони – шкільні осередки МДГО «Дивосвіт». Волонтери є активними учасниками агітбригад: «Що ви знаєте про здоровий спосіб життя?», «Молодь обирає здоров’я», «Юне покоління за безпеку руху», «Перетнемо пожежам шлях»; акцій: «Пам’ять», «Лелеченя добра», «Від серця до серця», «Примножуємо добро», «Іграшка для друга», «Парад квітів біля школи» та ін. Щорічно активісти волонтерського руху беруть участь у міському форумі лідерів, підсумковій естафеті «Дружба». Традиційно сферою відповідальності учнівського самоврядування є шкільні концертні програми до Дня вчителя, 8 Березня, Нового року, Дня Перемоги та ін. З 03 по 08 листопада 2011 року делегація лідерів «Дивосвіту» взяла участь у Міжнародному зльоті дитячих громадських об’єднань «Москва. Історія Перемоги» (м. Москва).
 

Щодо формування позитивного ставлення молоді до фізичного та інтелектуального самовдосконалення, організації змістовного дозвілля у 2011 році відділом у справах сім’ї, молоді та спорту проводилась робота з залучення учнівської молоді до занять фізичною культурою та спортом, організовано та проведено спартакіаду міста серед професійно-технічних навчальних закладів за наступними видами: волейбол та баскетбол серед юнаків та дівчат, легка атлетика, футбол, настільний теніс. В спартакіаді взяли участь близько 500 представників учнівської молоді училищ.
В рамках обласних акцій «Спорт для всіх у кожному дворі» , «Спорт для всіх – за здоровий спосіб життя» міським Центром «Спорт для всіх» проведені: «День здоров’я», спортивні змагання серед студентської молоді, в яких взяли участь 50 юнаків та дівчат.
До Дня Незалежності України було організовано та проведено міський турнір з шахів за участю 30 представників молоді та при підтримці Благодійного фонду Олексія Кунченка «Заради майбутнього».

За сприянням відділу у справах сім’ї, молоді та спорту у 2011 році було проведено Чемпіонат міста з футболу серед 20 команд організацій, в тому числі і громадських, та підприємств міста (200 представників молоді). Участь в обласних змаганнях допризовної молоді взяли 80 молодих людей.
В рамках Всеукраїнського Олімпійського тижня на базі міста змагались близько 700 спортсменів за наступними видами спорту: з легкої атлетики, з футболу, спортивної гімнастики, з волейболу та баскетболу, велоспорту, боксу, боротьбі самбо та дзюдо, настільного тенісу, тенісу, з важкої атлетики.

На базах ДЮСШ та за участю вихованців спортивних шкіл відділу у справах сім’ї, молоді та спорту відбувались змагання міських, обласних, всеукраїнських та міжнародних рівнів, в тому числі і за участю учнівської молоді, а саме: КДЮСШ № 1 - Всеукраїнський турнір з тенісу «Молода гвардія» (60 осіб), Всеукраїнський рейтинговий турнір з настільного тенісу при підтримці Благодійного фонду Олексія Кунченка «Заради майбутнього» (близько 100 представників дітей та учнівської молоді), Всеукраїнський тенісний турнір «Меморіал Глухової К.В.» (70 юних спортсменів). Вихованці КДЮСШ № 1 також змагались: в рамках турніру Тенісної Європи (Німеччина), на Міжнародному турнірі «Меморіал Г.Алієва» (Азербайджан), у Донецьку на змаганнях «Кришталева ракетка», на яких посідали призові місця, входили в п’ятірку сильніших спортсменів.

Вихованці ДЮСШ № 2 у 2011 році брали участь у командних та індивідуальних змаганнях на Чемпіонаті області з пауер-ліфтингу (Луганськ), де посіли 1-е місце у командному та призові місця в особистих заліках. Також юнаки та дівчата школи взяли участь у Чемпіонаті України серед юніорів у Запоріжжі. 8 молодих спортсменів змагались в рамках Кубку та Чемпіонату області з легкої атлетики, де зайняли призові місця у стрибках, змаганнях з бігу на різних дистанціях, метання дисків та ядер.

Діяльність ДЮСШ № 3 була відзначена в рамках Чемпіонату України з спортивного орієнтування в особистих та командних змаганнях. До Сєвєродонецьку завітали орієнтувальники з Харківської, Днєпропетровської, Полтавської, Лугнаської, Донецької, Івано-Франківської та інших областей України (більше 300 представників учнівської молоді). У 2011 році також на базі ДЮСШ № 3 відбувся Чемпіонат України з спортивного орієнтування серед ДЮСШ країни (близько 100 учасників).

Свої успіхи неодноразово показали за межами України і вихованці СДЮСТШ водних видів спорту «Садко», в тому числі: на Чемпіонаті Світу з підводного орієнтування (Німеччина, 5 спортсменів міста посіли призові місця), на Чемпіонаті Європи серед юніорів (Німеччина, чемпіони та призери також з м. Сєвєродонецька), на Чемпіонаті Європи серед юніорів з плавання в ластах плавці школи завоювали призові місця.

Відділ у справах сім’ї, молоді та спорту у грудні 2011 року став ініціатором проведення Свята-привітання кращих спортсменів міста, яке відбулось за сприянням Благодійного фонду Олексія Кунченка «Заради майбутнього». На даному заході було відзначено 69 осіб, зокрема: 20 юних спортсменів отримали премію фонду Олексія Кунченка, 12 тренерів, 20 ветеранів спорту, вчителі та викладачі фізичної культури, представники громадських організацій, містких ЗМІ, працівники ДЮСШ були відзначені пам’ятними подарунками. Даний захід мав виховну і патріотичну спрямованість, пропагував здоровий спосіб життя, підводив підсумки спортивних досягнень Сєвєродонецька.
 

Відділом культури в даному напрямку в місті були проведені заходи до Дня молоді, в тому числі у співпраці з відділом у справах сім’ї, молоді та спорту, а саме: відзначені 18 представників соціально активної молоді, в тому числі ТІ СНУ ім. В.Даля, ПрАТ «Сєвєродонецьке об’єднання Азот», ПрАТ «СНВО «Імпульс», МВ УМВС, Управління МНС, Управління охорони здоров’я, відділу освіти, відділу культури, громадської молодіжної організації «Сєвєродонецька молодіжна рада», ДП «Сєвєродонецька ТЄЦ» та представників адміністрацій, викладачів, майстрів, які працюють з учнівською та студентською молоддю (СПЛ, СПБЛ, ТІ СНУ ім. В.Даля, СХМТ, СЗШ № 18).
Відділом культури за сприянням Сєвєродонецької міської ради за участю колективів міського Палацу культури та міського Театру драми на площі Радянській організовані та проведені міські заходи (в ніч з 31.12.2011 на 01.01.2012 – з 23.00 до 03.00) з нагоди Новорічних та різдвяних свят.

У 2011 році продовжено організацію молодіжних арт-проектів:

· У липні відбулась персональна виставка Віри Цілюрик «Для тебе…» в КЗ «Сєвєродонецька галерея мистецтв».

· У грудні – відкриття арт-проекту «Музика снів» (живопис, графіка молодих авторів).

· Продовжується дія молодіжного інформаційного центру «Право знати право» у КЗ «Сєвєродонецька міська бібліотека для юнацтва ім. Й.Б.Курлата».

 

З метою пошуку і розкриття творчих здібностей юних поетів країни, виявлення талановитих особистостей серед молодого покоління України, творчого обміну поетичним досвідом, спілкування дітей з різних регіонів України 27-28 жовтня 2011 року відбувся ХІV відкритий фестиваль дитячої поезії «Джерельце» ім. Й.Б.Курлата. В конкурсі прийняли участь понад 60 учасників з 7 областей України.
 

У 2011 році за сприянням громадської молодіжної організації «Сєвєродонецька молодіжна рада» в рамках підтримки обдарованої молоді відбулись 2 фестивалі КВН за участю команд міста, області та України (квітень, жовтень). У серпні дана громадська організація стала ініціатором проведення молодіжних заходів до святкування Міжнародного Дня молоді.

 

За сприянням фахівців ЦСССДМ і відділу у справах сім’ї, молоді та спорту організовано участь молодого інваліда у регіональному етапі в м. Кремінній Фестивалю творчості дітей, підлітків та молоді з обмеженими можливостями «Восток-Схід-West» (проведено попередню роботу з фахівцем з вокалу та з благодійними організаціями щодо створення іміджу виконавиці Ю.Зубєніної).
 

В місті продовжується робота з професійної орієнтації молоді. Протягом 2011 року до служби зайнятості звернулось 2837 осіб. З них міським центром зайнятості працевлаштовано 1113 осіб (в тому числі 553 безробітніх). Іструментом , спроможним пом’якшити гостроту проблем на ринку праці, є оплачувані громадські роботи – один з важливих напрямів активної політики зайнятості та надання соціальної допомоги тим, хто її потребує. Такі роботи допомагають задовольнити потребу роботодавців у виконанні робіт, які мають соціально корисну спрямованість. У 2011 році у даному виді робіт взяли участь 386 молодих людей.

Для категорії громадян, які потребують соціального захисту, на 6 підприємствах міста заброньовано 7 робочих місць. Протягом звітного періоду працевлаштовані на заброньовані місця та понад встановленої, або наявної квоти 13 осіб з числа молоді.

До професійного навчання, перенавчання, підвищення кваліфікації та стажування на підприємствах було залучено 326 молодих осіб. Для молодих людей, які звернулись до служби зайнятості, було надано 10178 профорієнтаційних послуг.

Підтримка державною службою зайнятості підприємницької ініціативи безробітних сприяє продуктивній зайнятості. Для організації безробітними власної справи служба зайнятості надає одноразову допомогу по безробіттю. Протягом 2011 року підприємницьку діяльність започаткували 41 безробітний у віці до 35 років. Підприємці розпочали власну справу та створюють нові робочі місця.

В рамках співпраці з загальноосвітніми навчальними закладами, в тому числі і школи-інтернату надано 6997 профорієнтаційних послуг, з них: профконсультаційних – 1137, профінформаційних – 5860. Також для учнівської молоді проводились різноманітні інформаційні заходи: 7 акцій «Випускник» за участю 4150 осіб, 4 Презентації професій (в рамках проведення Марафону робітничих професій) – 510 учнів шкіл. Проведено 39 профорієнтаційних семінарів (1141 особа), 8 семінарів «Особливості зайнятості молоді» (113 осіб).

Проводились масові заходи з наданням послуг з профорієнтації учням загальноосвітніх шкіл, школи-інтернату, ПТНЗ, студентам вищих навчальних закладів, дітям під опікою та 7 профорієнтаційних семінарів для працівників закладів освіти за участю 123 осіб. Для підвищення інформованості учнівської молоді про типи професій, про формулу вибору професії в рамках обласного Марафону професій проведено 4 заходи для 510 учнів 8-11 класів. У 22-х ЗНЗ встановлені програмно-апаратні комплекси «Профорієнтаційний термінал», спрямовані на забезпечення інформованості, доступності та привабливості профорієнтаційних послуг для молоді.

За звітний період проведено 8 ярмарків вакансій та працевлаштовано 154 інваліди.

Молода особа, яка робить кар’єру в ринкових умовах, потребує знань законів ринку праці. З цією метою профорієнтаційними послугами охоплено 6996 учнів загальноосвітніх шкіл міста.
 

У 2011 році в місті було створено 14 молодіжних трудових загонів (305 представників учнівської та студентської молоді): сільськогосподарські загони старшокласників СЗШ № 7, 19, загони сфери обслуговування ВПУ № 92 та ТІ СНУ ім. В.Даля, з проведення реставраційних робіт СХМТ, будівельний загін СПБЛ. 3 загони Сєвєродонецька за сприянням відділу у справах сім’ї, молоді та спорту взяли участь в обласному Конкурсі «Кращий молодіжний трудовий загін Луганщини», де пролунали серед активних учасників та посіли призові місця: МТЗ «Жемчужина» ТІ СНУ ім. В.Даля – І місце в номінації «Сфера обслуговування», МТЗ «Сосенка» СЗШ № 7 – кращий загін номінації «Сільськогосподарський загін старшокласників», МТЗ «Еврика» - серед активних учасників номінації «Будівельний загін». Діяльність МТЗ міста пропагувалась у міських ЗМІ, в тому числі в прямому ефірі передачі ТРК СТВ «Гагаріна, 93» за участю фахівців та представників адміністрацій відділу у справах сім’ї, молоді та спорту, ДП «Сєвєродонецьке лісомисливське господарство», Сєвєродонецького професійного будівельного ліцею.

 

За сприянням відділу у справах сім’ї, молоді та спорту з метою профілактики насильства у 2011 році відбулась щорічна Міська акція «16 днів проти насильства» (за участю студентської молоді Сєвєродонецького ВПУ, СХМТ, СПЛ, СПБЛ, ВПУ № 92). В рамках акції до оргкомітету надійшло близько 30 робіт (буклетів, малюнків, колажів, художніх творів, флаєрів). Дані матеріали містили інформацію щодо протидії торгівлі людьми, профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі та боротьби з різними видами насильства. Роботу студентки ВПУ № 92 надруковано у перекидному календарі ОКУ «Луганський центр по роботі з жінками» (примірники надані переможниці обласного конкурсу та адміністрації ВПУ № 92).

 

Активна діяльність проводиться навчальними закладами міста щодо забезпечення організаційної, інформаційно-методичної підтримки органів учнівського та студентського самоврядування, зокрема Технологічним інститутом СНУ ім. В.Даля у 2011 році проведено:

 

· Звітно-виборчі студентські конференції.

· Сформовано ради студентського самоврядування інституту, факультетів, гуртожитку, активи груп.

· Проведено День студентського самоврядування.

Студентський актив інституту взяв участь:

· У засіданні «круглого столу» на тему: «Стратегічне планування та ефективні методи роботи студентських самоврядних організацій» (м. Луганськ).

· У тренінгах для стипендіатів Фонду В.Пінчука.

· У семінарі-нараді за темою: «Освітні реформи: позиція студентства» (м. Луганськ).

· У конкурсі молодіжних есе за темою: «Завтра: Сєвєродонецьк, молодь, я» (м. Свєвєродонецьк).

· У роботі Школи молодих журналістів (м. Берлін).

· У навчальному тренінгу для студентських рад навчальних закладів міста (м. Сєвєродонецьк).

· В обласному Конкурсі «Кращий молодіжний трудовий загін Луганщини».

· У Міжнародному форумі «Селігер – 2011» в рамках проекту «Мы – будущее СНГ» (м. Москва).

 

В межах співпраці з громадськими організаціями, в тому числі молодіжними, органами студентського самоврядування відділом у справах сім’ї, молоді та спорту у 2011 році було організовано, проведено та прийнято участь в наступних заходах:
 

· «Круглий стіл» щодо активізації молодіжної політики міста (за сприянням МГО «Сєвєродонецька молодіжна рада») – підготовлено інформацію щодо реалізації основних заходів міської Комплексної програми «Молодь Сєвєродонецька» на 2009-2011 роки.

· Фестиваль художньої самодіяльності «Молодіжна весна» (за участю 26 творчих молодіжних колективів та окремих виконавців).

· Відзначення соціально активних представників молодого покоління до Дня молоді (за сприянням відділу культури).

· Відзначення учасників-номінантів обласного конкурсу «Молода людина Луганщини» до Дня Державного Прапору України.

· «Круглий стіл» за ініціативою громадської організації САРГ «Співпраця Громадської ради при Сєвєродонецькій міській раді з організаціями міста».

· Молодіжна акція «Свадьба у фонтана» (за участю 4-х молодих сімейних пар , 125 представників студентської молоді, відділу культури та відділу РАЦС, ПрАТ «Азот», управління охорони здоров’я, магазину «Суперпринт»).
· Семінар-тренінг щодо проектного менеджменту (для студентських рад навчальних закладів міста) за участю обласного Центру підтримки молодіжних ініціатив управління у справах сім’ї, молоді та спорту.
· Свято-привітання кращих спортсменів року «Новорічна спортивна ялинка», на якому були відзначені громадські організації спортивного напрямку: міський клуб східних бойових та оздоровчих систем, військово-патріотичний клуб «Каскад», міський клуб спортивного туризму «Пілігрим», які беруть участь також в організації відпочинку дітей та молоді в період літніх канікул.

· Благодійна акція для дітей пільгових категорій «Молодий Дід Мороз» за участю 16 творчих груп (Дід Мороз, Снігуронька, казковий персонаж) навчальних закладів міста, громадських організацій «Сєвєродонецька молодіжна рада» та «Пласт», ПрАТ «Сєвєродонецьке об’єднання Азот», ДП «Сєвєродонецька ТЄЦ», ДП «Сєвєродонецьке лісомисливське господарство», міською організацією «Товариство Червоного Хреста», ПрАТ «СНВО «Імпульс», ТОВ СНВО «Мікротерм»). За місцем проживання привітали 70 дітей пільгових категорій. В тому числі 28 дітей з багатодітних сімей, 23 – під опікою, 7 інвалідів, 7 дітей, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС та ін.

 

За даними відділу кадрової роботи та з питань служби в органах місцевого самоврядування до кадрового резерву на посади у виконавчі органи міської ради на 2011 рік було зараховано 11 осіб молоді , які виявили відповідний професійний рівень, ділові якості та у подальшому мають намір працювати у виконавчих органах Сєвєродонецької міської ради. У 2012 році до кадрового резерву зараховано 15 молодих людей.

 

У 2011 році в передачах ТРК СТВ висвітлювались події спортивного, культурологічного та інформаційного напрямків за участю молоді: «Вихованець ДЮСШ 4 В.Лобак», «Гравець «Сєвєродончанки» Ольга Трач», «Фестиваль «Молодіжна весна», «Вихованка ВПК «Каскад» Н.Воробйова», прямі ефіри з питань реалізації спортивних заходів та заходів молодіжної політики міста, «Перший регіональний фестиваль КВК», «Вихованець ДЮСШ 1 К. Бухтіяров», «Досягнення підводників», «Міжнародний День молодіжної демократії», «Регіональний фестиваль КВК», «Прямий ефір з МГО «Сєвєродонецьк молодіжна рада», «Благодійна акція «Молодий Дід Мороз» та ін.

Щотижневик «Телепатія» посів 3-е місце в номінації «Телефільм» 9-го Міжнародного фестивалю-конкурсу «Прес-весна на Дніпрових схилах».

Заходи молодіжної політики міста, статті про молодих сєвєродончан виходили систематично в міській суспільно-політичній газеті «Сєвєродонецькі вісті»: «Мы начинаем КВН», «Чемпионы водных дорожек», «Конкурс молодых журналистов», «Северодонецкие теннисисты – лучшие», «Наши волейболистки выходят в следующий этап чемпионата» та ін.

 

3. Оцінка ефективності виконання.
 

У 2011 році спостерігався підйом співпраці відділів міської ради, організацій та підприємств міста в рамках реалізації основних напрямів молодіжної політики. До участі у інформаційних, культурологічних, спортивних заходах активніше залучались: міськвійськомат, міська організація «Товариство Червоного Хреста», ДП «Сєвєродонецька ТЄЦ», ПрАТ «СНВО «Імпульс», ДП «Сєвєродонецьке лісомисливське господарство». Нову течію підтримки зазнали молодіжні заходи і завдяки Благодійному фонду Олексія Кунченка «Заради майбутнього». Традиційно активно до міських молодіжних заходів підключалось ПрАТ «Сєвєродонецьке об’єднання «Азот».
У Сєвєродонецьку активізувався рух КВК. МГО «Сєвєродонецька молодіжна рада» не тільки сприяє участі в фестивалях гумору міських команд, а й команд області і взагалі України, що створює позитивний імідж Сєвєродонецьку.

Ціла плеяда нових форм організації дозвілля, акцій, заходів виникла саме у 2011 році: святкування Міжнародного Дня молоді (за сприянням МГО «Сєвєродонецька молодіжна рада»), молодіжна акція «Свадьба у фонтана» (з метою сімейного виховання та за сприянням відділу у справах сім’ї, молоді та спорту), Свято-привітання кращих спортсменів міста (відділ у справах сім’ї, молоді та спорту), святкування Новорічної ночі біля головної ялинки міста (відділ культури) та ін.

У зв’язку з цим виконання даної програми можна вважати задовільною.
 

4. Фінансування.
 

Заходи міської Комплексної програми «Молодь Сєвєродонецька» на 2009-2011 роки» фінансувались за рахунок коштів міського бюджету, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми та інших, не заборонених законодавством джерел. Фінансові витрати з обласного бюджету використовувались в заходах м. Луганська (обласні етапи конкурсів, фестивалів, змагань: «Молода людина Луганщини», військово-спортивна гра «Зірниця», обласний конкурс «Кращий молодіжний трудовий загін Луганщини», спартакіада допризовної молоді, молодіжний форум «Луганщина. Молодь. Майбутнє.» та ін.), в яких брали участь учні загальноосвітніх шкіл міста, вихованці дитячо-юнацьких спортивних шкіл, закладів відділу культури, вищих навчальних закладів міста, лідери та активісти молодіжних та дитячих громадських організацій.

 

5. Оцінка кінцевих результатів.
 

Стабільна співпраця з громадськими організаціями, органами студентського самоврядування, адміністраціями навчальних закладів, відділів міської ради, підприємств та установ міста покращує і хід підготовки, і результати проведення заходів. Продовжується активізація діяльності молодіжних громадських організацій. Успішна реалізація цікавих проектів говорить про чітко поставлену мету та завдання. Прикладом таких проектів можна назвати: «Подвигов отцов достойные сыны» (військово-патріотичний клуб «Каскад»), «Спорт-експрес-ТИГРЕНОК-АРТКВЕСТ» (міський клуб східних бойових та оздоровчих систем), «Дитячий табір силами батьків» (міський клуб спортивного туризму «Пілігрим»). Студентські ради ТІ СНУ ім. В.Даля, СХМТ, СІ МАУП, органи учнівського самоврядування ПТНЗ, КЗ «Сєвєродонецьке обласне музичне училище ім. С.Прокоф’єва» також злагоджено співпрацюють в рамках загальноміських заходів.

 

6. Заключний висновок.
 

Підтримка молодіжних ініціатив, яка здійснюється відділами міської ради, громадською організацією «Сєвєродонецька агенція розвитку громади», Благодійним фондом Олексія Кунченка «Заради майбутнього», підприємствами міста створює перспективу успішного шляху реалізації молодіжної політики і у майбутньому.

Але для якіснішого проведення заходів міської Комплексної програми «Молодь Сєвєродонецька», відзначення кращого досвіду соціально активних представників молодого покоління, проведення нових форм роботи, в тому числі і спільно з громадськими організаціями, органами студентського самоврядування необхідне стабільне фінансування з міського бюджету протягом року, що буде давати змогу попередньо планувати роботу з молоддю в межах міста, тим більше, що багато молодіжних заходів проводяться на благодійній основі.

 

 

 

 

Секретар ради А.А.Гавриленко
 

 

